

Народный Арамис России. К 75-летию Игоря Старыгина

Костя Батищев в «Доживём до понедельника», Микки в «Адъютанте его превосходительства», Андрей в «Городах и годах», Владимир Данович в «Государственной границе» и, конечно, Арамис в серии фильмов о приключениях мушкетёров из романов Александра Дюма.

13 июня исполняется 75 лет со дня рождения выдающегося советского и российского актёра театра и кино, заслуженного артиста России Игоря Старыгина.

Родился будущий кумир советских женщин 13 июня 1946 года в Москве в семье лётчика. После школы без особых проблем поступил в



Государственный институт театрального искусства, после окончания которого в 1968 году был принят в труппу Московского ТЮЗа. В разные годы служил в Театре имени Моссовета, Театре-студии «У Никитских ворот», МХАТе имени М. Горького.

В кино голубоглазый красавец дебютировал в 1967 году в военной драме Александра Столпера «Возмездие», а в год окончания ГИТИСа снялся в культовой мелодраме Станислава Ростоцкого «Доживём до понедельника».

Затем были секретарь командующего Микки в телевизионном мини-сериале Евгения Ташкова «Адъютант его превосходительства», Анатолий Васин в криминальной драме Бориса Волчека «Обвиняются в убийстве», главные роли в фильмах Александра Зархи «Города и годы», Владимира Гориккера «Под крышами Монмартра», Виллена Новака «Красные дипкурьеры», Иосифа Хейфица «Впервые замужем».

Адъютант
Рыбочкин
в фильме



«Возмездие». Первая
роль в кино, 1967 год

Костя
Батищев в
фильме
«Доживём
до



понеделника», 1968
год

Микки в
фильме
«Адъютант
его



превосходительства»,
1969 год

Андрей
Старцов в
фильме
«Города и
годы»,
1973 год



Марсель в
фильме
«Под
крышами



Монмартра», 1975 год

Огромная популярность пришла к Игорю Старыгину в 1979 году с ролью Арамиса в трёхсерийном музыкальном телефильме Георгия Юнгвальда-Хилькевича «Д'Артаньян и три мушкетёра» и его продолжениях: «Мушкетёры двадцать лет спустя», «Тайна королевы Анны, или Мушкетёры тридцать лет спустя» и «Возвращение мушкетёров, или Сокровища кардинала Мазарини».

Во всех этих фильмах Арамис Старыгина говорит голосом другого актёра – ныне здравствующего народного артиста России Игоря Ясуловича.

Ещё одной знаковой ролью в карьере советского мушкетёра стал капитан Отдельного корпуса пограничной стражи Владимир Алексеевич Данович в эпическом телесериале Бориса Степанова «Государственная граница». За эту работу актёр был удостоен премии КГБ СССР в области литературы и искусства и премии «Золотой венец границы» от Федеральной пограничной службы России.

В 1992 году Игорь Старыгин стал заслуженным артистом Российской Федерации.

Всего Старыгин снялся примерно в сорока советских и российских фильмах и сериалах, но для миллионов соотечественников он навсегда остался «тем самым Арамисом».

Арамис в
фильме



«Д'Артаньян и три
мушкетёра», 1979 год

Владимир



Алексеевич Данович в
фильме
«Государственная
граница», 1980 год

Капитан 2-го ранга Сергей



Золотничкий в фильме «Слушать в отсеках», 1985 год

Аббат д'Эрбле (Арамис) в фильме «Тайна королевы Анны, или



Мушкетёры тридцать лет спустя», 1993 год

Банкир
Владимир
Мамаев в
фильме
«Кодекс
чести»,
2002 год



Символично,
что именно в
образе
Арамиса
Игорь
Старыгин в
последний
раз появился
на экранах.
Премьера
режиссёрской
версии
фильма

«Возвращение мушкетёров, или Сокровища кардинала Мазарини» была показана по «Первому каналу» 7 ноября 2009 года. Утром следующего дня легендарный Арамис советского и российского экрана ушёл из жизни в возрасте 63 лет, так и не оправившись от последствий инсульта.

После церемонии прощания в Центральном доме кино Игоря Старыгина похоронили на актёрской аллее Троекуровского кладбища Москвы. Летом 2011 года на могиле актёра был установлен памятник работы скульптора Андрея Балашова.

Арамис в
фильме



«Возвращение
мушкетёров».
Последняя роль в кино,
2009 год



Могила Игоря
Старыгина

Фото: ruskino.ru, kino-teatr.ru, kinopoisk.ru, fb.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24 КУЛЬТУРА, СОБЫТИЯ, РОССИЯ 👁 69860 13.06.2021, 23:13 📌 2284
URL: <https://babr24.com/?ADE=215097> Bytes: 5474 / 3870 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3744** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)